

Персонализированные сведения можно будет сдавать не каждый месяц

ФНС считает, что представлять форму «Персонализированные сведения о физлицах» достаточно только за первые два месяца каждого квартала.

Налоговики заметили, что сведения в форме «Персонализированные сведения о физлицах» аналогичны тем, что вносятся в раздел 3 расчета по страховым взносам «Персонализированные сведения».

И поскольку срок сдачи РСВ совпадает со сроком сдачи персонализированных сведений за третий месяц квартала, ФНС считает возможным представлять форму «Персонализированные сведения о физлицах» только за первый и второй месяцы из последних трех месяцев расчетного (отчетного) периода.

Свое рациональное предложение ФНС планирует согласовать с Минфином.

Источник: [Письмо ФНС от 06.03.2023 № БС-4-11/2593@](#), [Главная книга](#)